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Al Sindaco 

Al Segretario Comunale 

Agli Assessori competenti 

 

 

Oggetto: Interrogazione presentata dal consigliere Federico Covili, con richiesta di risposta 

scritta e dibattimento in Consiglio Comunale sul tema: “CIRCOLO ANZIANI”. 

Non possiamo che condividere le riflessioni e le preoccupazioni già espresse dal consigliere Gilberto 

Campagnini nella sua interrogazione (prot. n. 0011081 del 14/07/2022). In queste settimane abbiamo 

ricevuto numerose segnalazioni da parte di residenti e villeggianti che lamentavano il divieto a loro 

imposto non solo di utilizzo del piazzale antistante al circolo per carico e scarico o per accesso alle 

persone con mobilità ridotta ma anche per qualsiasi altro tipo di attività, compresi il ballo e il gioco 

a carte. In un’estate particolarmente afosa e ancora segnata dai contagi di Covid-19, tutte le attività 

del circolo devono essere svolte all’interno, con un comprensibile disagio.  

Abbiamo incontrato il funzionario comunale e proceduto con una richiesta di accesso agli atti per 

avere maggiori informazioni a proposito della situazione. La richiesta ha però ricevuto come risposta 

una interruzione dei termini e quindi una evasione nei termini di 30 giorni, anziché nei tre canonici. 

Abbiamo quindi deciso di utilizzare lo strumento dell’interrogazione per avere risposte che crediamo 

siano importanti. 

 

Facendo nostre le questioni poste dal consigliere Campagnini – che ringraziamo – desideriamo 

interrogare il Sindaco anche per conoscere quanto segue: 

1. Esiste o è esistita una convenzione fra AMO (già SETA e ATCM) e Comune di Zocca per 

l’utilizzo del piazzale?  

2. Se è in essere questa convenzione esistono i presupposti affinché l’Amministrazione possa 

avanzare richieste chiare sul ripristino dell’agibilità dell’area? 

3. Quali attività sono consentite e quali non sono consentite sul piazzale antistante il circolo 

anziani? Chi ha posto questi divieti? In che modo sono stati comunicati al circolo anziani? 

4. In quale data è stato comunicato all’Amministrazione Comunale il divieto di utilizzo del 

piazzale? 

5. Cosa ha intenzione di fare l’Amministrazione per restituire l’agibilità della piazza agli utenti 

del circolo? 
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Ringraziando in anticipo, porgiamo cordiali saluti. 

Zocca, 18 giugno 2022 

 

 
 

 

 


